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Дата проведения итогового собеседования в 2025 году – 12 февраля (вторая среда февраля).
Продолжительность проведения ИС для каждого участника составляет примерно 15-16 минут. Для детей с ОВЗ продолжительность проведения ИС увеличивается на 30 минут (т.е. продолжительность составляет в среднем 45 минут).
В продолжительность ИС не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия (заполнение документов, инструктаж участника и др.).
Проверка ИС осуществляется экспертами, входящими в состав комиссии по проверке итогового собеседования (утверждается приказом директора школы). 
Проверка ответов каждого участника итогового собеседования осуществляется экспертом непосредственно в процессе ответа по специально разработанным критериям по системе «зачет» / «незачет». При необходимости возможно повторное прослушивание и оценивание записи ответов отдельных участников.
Проверка и оценивание итогового собеседования комиссией по проверке итогового собеседования должны завершиться не позднее чем через пять календарных дней с даты проведения итогового собеседования.
С результатом итогового собеседования участники вправе ознакомиться в образовательной организации в течение одного рабочего дня после получения результатов итогового собеседования из РЦОКО или на портале услуг https:uslugi27.ru.
В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование участники итогового собеседования вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году в дополнительные сроки – 12 марта и 21 апреля.
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